

冬季行动来了!首府交管严查12类违法行为

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 艾文涛) 11月7日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,为了从源头遏制重特大交通事故的发生,各级交管部门针对12类易肇事肇祸的交通违法行为开展冬季整治行动,行动将持续到2024年2月上旬。

整治行动期间,交管支队将高

速公路服务区和收费站、国省道穿村过镇路段、县乡公路关键节点、城市和乡镇餐饮娱乐场所周边道路确定为重点路段,组织警力于早晚及周末、节假日等时间,以“两客一危一货一面”、商品车辆运输车、农用车等车辆作为重点管控对象,加大对酒驾、醉驾、超速、超载、超员、疲劳驾驶、违法载人、高速公路

逆行、倒车、不按规定车道行驶、占用应急车道、违法停车等12类易肇事肇祸违法行为进行重点查处,同时组织一线民辅警持续开展“一盔一带”安全守护行动,加大电动自行车骑乘人员未佩戴安全头盔、机动车驾乘人员未使用安全带行为管理力度。

自2023年10月16日以来,支

队累计查处各类交通违法行为15.5万余起,其中酒醉驾235起,“三超一疲劳”和违法载人815起,电动自行车和摩托车不戴安全头盔4.8万余起,驾乘人员不系安全带4.7万余起,对各类交通违法行为给予严厉打击,不断强化路面管控,净化路面交通秩序,全力防范较大以上交通事故的发生。

违规!一男子在铁路沿线放飞27米大型风筝

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘惠 通讯员 赵振辉) 11月8日,记者从呼和浩特铁路公安处获悉,一男子在铁路沿线违规放飞大型风筝,被警方依法处罚。

11月6日15时许,呼和浩特铁路公安处堡子湾车站派出所民警在开展铁路沿线安全隐患排查时,远远地就发现铁路沿线有人放飞风筝,于是立即前往处置。抵达现场后,民警将升放风筝的违法行为人赵某当场查获。

民警看到,赵某放飞的风筝为蜈蚣造型,整体长约27米、宽约3米,属于大型风筝。放飞的风筝距离铁路电力线路不足200米,有较大安全隐患。为防止发生危险、影响铁路运行安全,民警立即协助赵某将风筝降落收回,随后依法将其传唤至车站派出所进行进一步调



放飞的蜈蚣风筝长约27米

查处理。

经询问,赵某今年41岁,一直以来都有放风筝的爱好,他称自己并不了解铁路沿线禁止放飞风筝的相关规定。民警对赵某进行了普法教育,并根据《铁路安全管理条例》相关规定,依法给予赵某罚款1000元的行政处罚。

铁路警方提醒广大市民:铁路

电力线路采用的一般是27.5千伏的高压电,在铁路线路附近升放风筝等不仅可能对铁路运输安全造成影响,还可能对个人的生命财产安全构成威胁。铁路电力线路两侧500米范围内禁止飞行民用无人驾驶航空器或者升放风筝、气球、孔明灯等低空飘浮物体,如有违反,将会受到相关法律处罚。

物业代收供热费 业主家里却没暖

知等理由来搪塞我们。”呼和浩特市回民区西乌素图嘉园小区B1号楼部分业主日前向本报反映。

11月7日上午,记者来到位于110国道边上的西乌素图嘉园小区B1号楼,业主闫先生介绍说,今年8月份,他从朋友那里购买的顶账房,“在领钥匙时,物业不仅收取了物业费、装修保证金等费用,还把今年的供热费一并代收了。”

采访中,记者了解到,西乌素图嘉园小区一期从入住时就已经有了暖气,今年新入住小区的主要涉及B1、B2号楼,虽然这两栋楼暖气已经注水,但都没有接人大网,面临管道被冻的风险。了解完情况后,记者与B1号楼的几位业主来到中物物业,物业经理以没有上级批准为由不接受采访,但可以向业主解释为何交了暖气费没有供热的原因,记者可以旁听。从这位经理的解释中,记者了解到,B1号楼

之所以没有供热,是因为入住率不达标,何时供热还得等上级通知。如果今年不供热,物业会把楼内暖气管里的水和自来水抽空,已经收取的供热费将与业主协商,或者退或者抵顶下一季的供热费。

11月7日下午,西乌素图嘉园小区顶账房的主管部门相关负责人向记者介绍,关于西乌素图嘉园小区B1号楼供热的相关问题,已经向上级打了报告。

如您有供热方面的问题,可拨打本报热线电话0471-6651113,本报记者将及时协调相关部门,为您解决。

给市民一个温暖的冬天

百日迎暖

BAIRIZHUIINUAN

北方新报第十七次

供暖热线:6651113

特大黄金盗窃案告破 藏匿30年逃犯落网

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 呼和浩特市公安局新城区公安分局刑侦大队在攻坚积案的同时,主动加压、全面梳理、缜密研判历年逃犯线索,加大缉捕力度。近日,刑侦大队成功将潜逃30年之久的盗窃金店案逃犯卢某抓获归案。

1993年12月17日,新城区辖区内某银行金店价值40余万元黄金被盗,经过大量侦查工作,确定该金店工作人员卢某有重大作案嫌疑,案发后卢某潜逃,音讯全无,公安机关将犯罪嫌疑人卢某列为网上在逃人员。

30年间,新城区公安分局刑警不懈努力,不间断走访调查,搜集相关资料,逐渐完善了嫌疑人的信息。近期,民警梳理全国网上在逃人员信息,充分利用科技手段,对该黄金盗窃案进一步复核,细致研判分析,发现了此案新的侦查线索,嫌疑人卢某疑似已经使用“漂白”身份在广西一带活动,经上级公安机关周密部署,指派专案组前往广西南宁对嫌疑人卢某实施抓捕。

11月4日,专案组成功将犯罪嫌疑人卢某抓获。到案后,卢某对其盗窃金店及“漂白”身份的犯罪事实供认不讳。目前,公安机关已依法对犯罪嫌疑人卢某采取强制措施。

◎速读

●大黑河军事文化乐园已于11月6日进入休整涵养阶段,暂时闭园。通过官方微信公众号、小程序购票的游客可在线上申请退票退款,票款将退回原账户。值得期待的是,待到银装素裹时,大黑河军事文化乐园将为广大市民游客朋友打造一场冰雪盛宴。(马丽侠)



新报讯(草原全媒·北方新报)
首席记者 高志华) “我们是回民区西乌素图嘉园小区B1号楼业主,今年8月,我们在小区物业内蒙古中物物业服务有限公司领取钥匙时,物业代收了供热费,眼下到了供热季家里却没有暖气。我们找物业公司了解情况,物业总是以入住率不够,什么时候供热还得等上级通